
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                                                                  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της 26ης Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. 311/2024 
 

Λήψη απόφασης περί κλεισίματος τραπεζικού λογαριασμού, που αφορά τη διαχείριση της πάγιας 
προκαταβολής, του καταργούμενου ΝΠΔΔ με την επωνυμία «Οργανισμός Παιδείας, Πολιτισμού & 
Περιβάλλοντος ‘’Ο ΞΕΝΟΦΩΝ’’». 

Στα Σπάτα σήμερα 26 Ιουνίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 9.00 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα Βασ. Παύλου 
& Δημ. Χρ. Μπέκα (3ος όροφος), συνήλθε η Δημοτική Επιτροπή σε συνεδρίαση, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 
πρωτ.: 22119/21-6-2024 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, η οποία 
κοινοποιήθηκε στα Τακτικά και Αναπληρωματικά Μέλη με το από 21.06.24 μήνυμα ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου. 

Διαπιστώθηκε απαρτία, με την παρουσία 6 μελών από συνολικά 7 μέλη και ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Ζηρογιάννης Αθανάσιος του Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος ως αναπλ. μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα. Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 6ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από το Τμήμα της Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/νσης Εσόδων & Περιουσίας, το υπ’ αριθμ. 
πρωτ. 21125/18-6-2024 έγγραφο, το οποίο έχει ως εξής: 

Έχοντας υπόψιν: 

1.Το ΦΕΚ 94/Β΄/09.01.2024 περί αυτοδίκαιης κατάργησης των ΝΠΔΔ Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος Ο.Π.Π.&Π «Ο 
ΞΕΝΟΦΩΝ» και  Αθλητικού Οργανισμού «Η ΑΡΤΕΜΙΣ» από την 31.12.2023. 

2.Τις διατάξεις της παρ.3γ του άρθρου 27 του ν.5056/23 σύμφωνα με τις οποίες  ορίζεται ότι:  

« Ταμειακά υπόλοιπα και υπόλοιπα τραπεζικών λογαριασμών των καταργούμενων νομικών προσώπων 
μεταφέρονται με απόφαση της οικείας δημοτικής επιτροπής σε λογαριασμό του δήμου. Με την ίδια ή όμοια 
απόφαση κλείνουν οι προαναφερθέντες τραπεζικοί λογαριασμοί των καταργούμενων νομικών προσώπων.» 

2.Την εγκύκλιο ΥΠ.ΕΣ. 1172/87909/12.10.2023: «Εφαρμογή διατάξεων του ν. 5056/2023» 

3. Το γεγονός ότι από την κατάργηση του οικείου νομικού προσώπου, τα κινητά και ακίνητα περιουσιακά του 
στοιχεία περιέρχονται αυτοδικαίως στον δήμο που το συνέστησε, ο οποίος υπεισέρχεται ως καθολικός 
διάδοχος σε όλα τα εμπράγματα και ενοχικά δικαιώματα και τις υποχρεώσεις αυτού. 

Με βάση τα ανωτέρω η Ταμειακή Υπηρεσία βεβαιώνει  ότι: 

 

ΑΔΑ: 6Α6ΖΩ1Χ-73Ρ



 

 

 

- Στο νομικό πρόσωπο Οργανισμός Παιδείας Πολιτισμού και Περιβάλλοντος «Ο ΞΕΝΟΦΩΝ» (ΑΦΜ: 
997607797) υφίσταται ο παρακάτω τραπεζικός λογαριασμός ο οποίος είχε ανοιχτεί για την διαχείρισή της 
πάγιας προκαταβολής και κατά την 17/06/2024  δεν εμφανίζει υπόλοιπο όπως φαίνεται στον ακόλουθο 
πίνακα: 

Α/Α Πιστωτικό 
ίδρυμα 

ΙΒΑΝ Υπόλοιπο 
λογαριασμού 

1 ALPHA 

BANK 

GR06 0140 9850 9850 0200 1000 047 ΜΗΔΕΝ 

    

Κατόπιν των ανωτέρω και σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία καλείται η Δημοτική Επιτροπή να αποφασίσει 
σχετικά με : 

α) Το κλείσιμο του προαναφερόμενου τραπεζικού λογαριασμού του καταργούμενου ΝΠΔΔ του Δήμου. 

β) Τη παροχή εξουσιοδότησης στη δημοτική ταμία Μίχα Αννα του Δημητρίου με ΑΔΤ: ΑΚ 562448/ΤΑ 
ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ ώστε να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία 
κλεισίματος του τραπεζικού λογαριασμού του καταργούμενου ΝΠΔΔ  Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος. 

 

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Α.Εγκρίνει το κλείσιμο του προαναφερόμενου τραπεζικού λογαριασμού του καταργούμενου ΝΠΔΔ του Δήμου. 

Β.Εξουσιοδοτεί τη δημοτική ταμία κα. Μίχα Αννα του Δημητρίου με ΑΔΤ: ΑΚ 562448/ΤΑ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ, ώστε να 
προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία κλεισίματος του 
τραπεζικού λογαριασμού του καταργούμενου ΝΠΔΔ  Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος. 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου 
2. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου 
3. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου 
4. Ζηρογιάννης Αθανάσιος του Γεωργίου 
5. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 
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